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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας: Στις δυτικές χώρες η
έμφυλη ιδεολογία εμφυτεύεται στα παιδιά από την
προσχολική ηλικία 

Στην αμερικανική πολιτεία της Καλιφόρνιας εξετάζεται νομοσχέδιο, σύμφωνα με το οποίο τα
τμήματα με παιδικά παιχνίδια στις υπεραγορές θα είναι «ουδέτερα ως προς το φύλο», ενώ η
κατανομή των παιχνιδιών για κορίτσια και αγόρια σε διαφορετικά ράφια θα αναγνωρίζεται ως
έμφυλη διάκριση. 

Κατά τη γνώμη του μητροπολίτη Ιλαρίωνα, παρόμοιες νομοθετικές πρωτοβουλίες αποτελούν
συνέπεια της εμφυτεύσεως στις δυτικές χώρες της λεγόμενης έμφυλης ιδεολογίας, σύμφωνα με
την οποία το ψυχολογικό φύλο του ανθρώπου δύναται να μην συμπίπτει με το βιολογικό φύλο,
δηλαδή το φύλο δεν είναι κάτι, που έχει δοθεί στον άνθρωπο από τον Θεό, αλλά κάτι, που ο ίδιος
μπορεί να επιλέγει για τον εαυτό του. 

Σχολιάζοντας έπειτα από ερώτηση της τηλεπαρουσιάστριας της εκπομπής «Εκκλησία και κόσμος»



Αι. Γκρατσιόβα την προταθείσα στην Καλιφόρνια νομοθετική πρωτοβουλία, ο πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων υπέδειξε ότι η έμφυλη ιδεολογία τώρα
εμφυτεύεται στη σχολική, ακόμη και στην προσχολική ηλικία. «Λόγος γίνεται όχι μόνον για
ανάμειξη όλων των παιχνιδιών, ώστε τα αυτοκινητάκια να βρίσκονται μαζί με τις κούκλες στο ίδιο
τμήμα και να μην υπάρχει τμήμα για αγόρια και τμήμα για κορίτσια. Λόγος γίνεται για την παραγωγή
ουδέτερων ως προς το φύλο παιχνιδιών, τα οποία θα είναι κάποιου είδους άφυλα πλάσματα»,
τόνισε ο ιεράρχης και συνέχισε: «Δεν θα είναι ούτε αγόρια, ούτε κορίτσια. Δεν θα υπάρχουν η
Γκέρντα και ο Κάι πλέον (σ.τ.μ. – από παραμύθι του Γ. Χ. Άντερσεν «Η Βασίλισσα του Χιονιού»),
αλλά κάποια άφυλα πλάσματα με ουδέτερα ονόματα. Όλα αυτά γίνονται για να εμφυτεύσουν στα
παιδιά από πολύ πρώιμη ηλικία την αντίληψη ότι το φύλο είναι κάτι συμβατικό, το οποίο μπορούν να
αλλάξουν». 

Όπως επεσήμανε ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας, όλα αυτά γίνονται μεταξύ άλλων και επειδή στην
υποστήριξη του δεδομένου ψευδούς στερεότυπου στοχεύει τώρα μια ολόκληρη βιομηχανία, στην
οποία έχουν εμπλακεί ψυχολόγοι, ψυχίατροι, σεξολόγοι, ενδοκρινολόγοι, χειρουργοί, πλαστικοί
χειρουργοί. Ο ιεράρχης συνέκρινε την επίδραση αυτής της γιγαντιαίας βιομηχανίας, η οποία
διαθέτει δικούς της λομπίστες, με τη βιομηχανία των όπλων στις ΗΠΑ, όπου το λόμπι των όπλων
υπαγορεύει στους πολιτικούς τους δικούς του όρους. «Αυτό το λόμπι επίσης υπαγορεύει τους
δικούς του όρους στους πολιτικούς και απαιτεί ολοένα και νέα μέτρα, προκειμένου να διευρυνθεί η
επιρροή της έμφυλης ιδεολογίας», τόνισε ο ιεράρχης. 

Μία από τις συνέπειες αυτής της προπαγανδιστικής δραστηριότητας του λόμπι αυτού ήταν η
αισθητή αύξηση του αριθμού των κατοίκων των ΗΠΑ, οι οποίοι ταυτίζονται με τους ΛΟΑΤΚΙ,
διαπίστωσε ο ιεράρχης. Σύμφωνα με τις μετρήσεις του Ινστιτούτου Γκάλοπ, σε λιγότερο από μια
δεκαετία αυτός ο δείκτης αυξήθηκε από το 3,5% στο 5,6% από τον αριθμό των ερωτηθέντων, ενώ
μεταξύ των νέων ο δείκτης αυτός είναι πολύ υψηλότερος και φθάνει περίπου το 15%. «Αυτό δεν
είναι αποτέλεσμα κάποιων βιολογικών δικαιοδοσιών, αλλά αποτέλεσμα επίδρασης της ιδεολογίας»,
υπογράμμισε ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/86913/
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